Основания отказа в предоставлении Услуги
Основанием для отказа в предоставлении Услуги являются:

– наличие в письменном Заявлении и прилагаемых к нему документах неразборчивых записей и повреждений, не позволяющих однозначно истолковать содержание;             

– представление  Заявителем  заведомо недостоверных сведений и документов; 

– отсутствие регистрации по месту жительства (месту пребывания) на территории Белгородского района;

– отсутствие у Заявителя гражданства Российской Федерации; 

– наличие     задолженности     по    оплате    жилого    помещения и коммунальных услуг при отсутствии сведений о заключении договора (соглашения) о  погашении задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Перечень оснований для отказа в предоставлении Услуги является исчерпывающим.

Уведомление об отказе в предоставлении Услуги подписывается начальником Управления и выдается (направляется) Заявителю с указанием причин отказа не позднее 3 рабочих дней с даты принятия решения об отказе в предоставлении Услуги.

Решение   об   отказе в предоставлении   Услуги   по запросу, поданному в электронной форме с использованием Единого, Регионального порталов, с указанием причин отказа подписывается начальником Управления с использованием электронной     подписи   и направляется в «личный кабинет»    Заявителя   на Едином, Региональном  порталах   не позднее 3 рабочих дней  с даты  принятия решения об отказе в предоставлении Услуги.

Заявитель  вправе повторно обратиться в Управление за предоставлением Услуги после устранения причин, послуживших основанием для отказа в предоставлении Услуги.
