Основания отказа в предоставлении Услуги
Основаниями для отказа в предоставлении Услуги являются: 

- несоответствие состава семьи критериям признания семьи многодетной, установленным законом Белгородской области от 08.11.2011 г. №74 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям»;

- отсутствие у заявителей права на постановку на учет в связи с несоблюдением условий (требований), предусмотренных частью 2 статьи 3 Закона Белгородской области от 08.11.2011 г. №74 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям»;

- установление факта, что заявители уже состоят на учете в органе местного самоуправления другого муниципального района (городского округа);

- наличие действующего решения о предварительном согласовании предоставления заявителям в собственность бесплатно земельного участка, находящегося в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства (приусадебного земельного участка);

- обнаружение не соответствующих действительности сведений, содержащихся в заявлении о постановке на учет и представленных вместе с заявлением документах.

Перечень оснований для отказа в предоставлении Услуги, установленный пунктом 41. Административного регламента, является исчерпывающим.

Решение об отказе в предоставлении Услуги (выписка из протокола комиссии по постановке на учет граждан,  имеющих трех и более детей, для предоставления земельных участков) подписывается уполномоченным должностным лицом Управления и выдается (направляется письменно) заявителю с указанием причин отказа не позднее 5 рабочих дней с момента принятия решения об отказе в предоставлении Услуги.

