Основания отказа в предоставлении Услуги
Основанием для отказа в приеме заявления и необходимых                          для получения муниципальной услуги документов, является:

-  обращение неправомочного лица; 

- предоставление документов в нечитабельном виде, содержащих подчистки, приписки, зачеркнутые слова, серьезные повреждения,                        не позволяющие однозначно истолковать их содержание и иные,                            не оговоренные в них исправления, незаверенные надлежащем образом ксерокопии, представление документов по форме или содержанию                       не соответствующих требованиям действующего законодательства;

  -  отсутствие постоянной регистрации на территории Белгородского района.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги:

- отсутствие документов (или представление не в полном объеме), указанных в п. 2.7. административного регламента, обязанность                            по предоставлению которых возложена на заявителя; 

- наличие недостоверных сведений и документов, содержащих недостоверные сведения; 

- имущественная обеспеченность заявителя и членов его семьи больше стоимости общей площади жилого помещения, необходимой                               для обеспечения семьи данной численности по норме предоставления площади жилого помещения.

