Перечень документов, необходимых для получения Услуги
Для предоставления Услуги заявителем представляются в орган, предоставляющий Услугу, следующие документы:

Заявление по форме согласно приложению № 1 к административному регламенту.

Документ, удостоверяющий личность заявителя и его копия.

Удостоверение, либо документ, подтверждающий право на выплату (для заявителей, указанных в пунктах 3.1., 3.2. административного регламента).

Свидетельства о рождении детей и их копии (для заявителей, указанных в пункте 3.3. настоящего Административного регламента).

Справка об учебе в общеобразовательном учреждении ребенка (детей) старше 16 лет до 23 лет (для заявителей, указанных в пункте 3.3. административного регламента).

Реквизиты счета, открытого в отделениях Сберегательного банка Российской Федерации. 

Договор об оказании услуг телефонной связи.

Квитанция на оплату услуг связи.

Заявление заполняется от руки или машинописным способом либо направляется в электронном виде.

Заявление и документы могут быть предоставлены заявителем (представителем по доверенности) в Управление следующими способами:

- лично;

- направлено в письменном виде посредством почтового отправления             в Управление;

- направлено в электронной форме через Единый портал или Региональный портал, либо по адресу электронной почты Управления.            

Документы, необходимые для предоставления Услуги, предоставляются как в подлинниках, так и в копиях, заверенных                              в установленном законодательством порядке.

В случае направления заявления о предоставлении Услуги посредством почтового отправления к нему прилагаются надлежащим образом заверенные копии всех необходимых документов для предоставления Услуги.

Ответственность за достоверность и полноту представляемых сведений и документов, являющихся основанием для предоставления Услуги, возлагается на заявителя.
