Перечень документов, необходимых для получения Услуги
Для предоставления Услуги заявителем в Управление предоставляются следующие документы:

- заявление о постановке на учет, в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, граждане, имеющие трех и более детей, по форме согласно приложению № 1 к Административному регламенту;

- согласие на обработку персональных данных, оформленное в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» по форме согласно приложению № 2 к настоящему Административному регламенту;

- документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации родителей (усыновителей) и детей, достигших возраста 14 лет, являющихся членами многодетной семьи), предоставляется оригинал и его копия в одном экземпляре;

- свидетельство о заключении брака (за исключением случая подачи заявления одиноким родителем (усыновителем), предоставляется оригинал и его копия в одном экземпляре;

- свидетельство о рождении (усыновлении, удочерении) каждого из детей (с отметкой о наличии гражданства Российской Федерации или копией вкладыша о гражданстве Российской Федерации), предоставляется оригинал и его копия в одном экземпляре;

- документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства каждого из детей, не достигших возраста 14 лет (справка о составе семьи заявителя, выписка из домовой книги или из похозяйственной книги, свидетельство о регистрации), предоставляется оригинал документа, в одном экземпляре;

- документ, подтверждающий установление инвалидности (представляется в отношении ребенка старше 18 лет, ставшего инвалидом до достижения им возраста 18 лет), предоставляется оригинал и его копия в одном экземпляре;
- справка об обучении в учреждении высшего или среднего профессионального образования по очной форме обучения (представляется в отношении детей старше 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в учреждениях высшего или среднего профессионального образования), предоставляется оригинал, в одном экземпляре;

- выписка из похозяйственной книги по месту жительства заявителей о наличии (отсутствии) в собственности членов многодетной семьи земельных участков, предоставленных из государственной или муниципальной собственности, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ними», предоставляется оригинал, в одном экземпляре;

- справка из уполномоченного органа, осуществляющего учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, подтверждающую постановку заявителей на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, предоставляется оригинал, в одном экземпляре;

- справка о наличии (отсутствии) в аренде у членов многодетной семьи земельных участков из органа местного самоуправления выступающего арендодателем земельного участка (при подаче заявления гражданином, являющимся арендатором земельного участка) предоставляется оригинал, в одном экземпляре.

Документы, представленные заявителем, должны соответствовать следующим требованиям:

- документы скреплены печатями, имеют надлежащие подписи сторон или  уполномоченных должностных лиц;

- тексты документов написаны разборчиво без использования карандаша, наименования юридических лиц - без сокращения, с указанием их мест нахождения, контактных телефонов;

- фамилии, имена и отчества физических лиц, адреса их мест жительства написаны полностью;

- в документах нет подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных исправлений, не оговоренных в установленном законом порядке;

- документы не имеют повреждений, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание, соответствуют требованиям, установленным законодательством Российской Федерации;

- документы представлены в подлинниках, либо в копиях, заверенных в установленном законом порядке;

- копии документов предоставляются с подлинником и заверяются уполномоченным должностным лицом;

- не истек срок действия представленных документов.

Ответственность за достоверность и полноту представляемых сведений и документов, являющихся основанием для предоставления Услуги, возлагается на заявителя в части документов, предоставляемых самостоятельно.

Исчерпывающий перечень документов, необходимых
в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления
Услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов,
органов местного самоуправления и иных органов и которые заявитель
вправе представить, а также способы их получения заявителями


Для рассмотрения заявления специалисты Управления в течение двух календарных дней со дня регистрации заявления самостоятельно, в порядке межведомственного взаимодействия, запрашивают документы и сведения, необходимые для подтверждения соответствия заявителей требованиям, предусмотренным законом, находящиеся в распоряжении других органов исполнительной власти, государственных органов, органов местного самоуправления.


К документам, необходимым для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении других органов исполнительной власти, государственных органов, органов местного самоуправления, организаций и получение которых в процессе оказания Услуги осуществляется органом, предоставляющим услугу, самостоятельно в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», относятся:


- выписка из Единого государственного реестра недвижимости на имеющиеся объекты недвижимости в отношении каждого члена многодетной семьи (выдается Управлением Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области);

- сведения о наличии (отсутствии) в собственности членов многодетной семьи жилых помещений, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 13.07.2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (выдается БТИ по Белгородскому району) предоставляется оригинал, в одном экземпляре;
- сведения об отсутствии фактов лишения либо ограничения родительских прав, отмены усыновления в отношении детей, являющихся членами многодетной семьи (выдается органами записи актов гражданского состояния) предоставляется оригинал, в одном экземпляре.

Заявитель имеет право представить документы, указанные в пункте 31.  Административного регламента, по собственной инициативе.

Перечень документов, необходимых для предоставления Услуг и указанный в пункте 28. Административного регламента, является исчерпывающим.

Запрещается требовать от заявителя:

- представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением Услуги;

- представления документов и информации, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами Белгородского района находятся в распоряжении органов, предоставляющих Услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении Услуги, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Закона № 210-ФЗ.

