Перечень документов, необходимых для получения Услуги
Для предоставления Услуги заявителем представляются  в Управление следующие документы:

Заявление о назначении и выплате по форме согласно приложению № 2 к Административному регламенту.

Документ, удостоверяющий личность заявителя и его копия, а в случае обращения представителя заявителя, документ, подтверждающий полномочия представителя.
Удостоверение  Почетного гражданина муниципального района «Белгородский район» Белгородской области» (оригинал и его копия).

Заявление заполняется от руки или машинописным способом либо направляется в электронном виде.

Заявление и документы могут быть предоставлены заявителем (представителем) в Управление следующими способами:

- предоставлено лично или представителями по доверенности;
- направлено в письменной форме почтой в Управление (с описью вложения);
        -
направлено в электронной форме через Единый портал или Региональный портал, либо по адресу электронной почты Управления.            


Документы, необходимые для предоставления Услуги, предоставляются как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном законодательством порядке.


В случае направления заявления о предоставлении Услуги посредством почтового отправления к нему прилагаются нотариально заверенные копии документов, подлинники документов не направляются.

Ответственность за достоверность и полноту представляемых сведений и документов, являющихся основанием для назначения выплаты, возлагается на заявителя.


В случае подачи заявления о предоставлении Услуги через МФЦ днем обращения за получением Услуги считается дата приёма (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами в МФЦ.
Исчерпывающий перечень документов, необходимых

в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов и которые заявитель вправе представить, а также способы их получения заявителями, в том числе в электронной форме, порядок их представления
К документам, необходимым для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении других органов исполнительной власти, государственных органов, органов местного самоуправления, организаций и получение которых в процессе оказания Услуги осуществляется органом, предоставляющим Услугу, самостоятельно в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», относятся:

-  распоряжение администрации Белгородского района Белгородской области о назначении и выплате единовременного денежного вознаграждения;
-  решение Муниципального совета Белгородского  района Белгородской области о присвоении заявителю звания «Почетный гражданин муниципального района «Белгородский район» Белгородской области  заявителю.
Заявитель вправе представить в Управление документы, указанные                            в настоящем пункте  Административного регламента, по собственной инициативе.

Документы, предусмотренные пунктом 33. Административного регламента, в порядке межведомственного взаимодействия запрашиваются Управлением в течение 5 рабочих дней органах местного самоуправления Белгородского района,  в соответствии с нормативными правовыми актами  субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, если заявитель не представил указанные документы самостоятельно.

Запрещается требовать от заявителя:

 -
представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением Услуги;

 - представления документов и информации, которые в соответствии                   с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Белгородской области и муниципальными нормативными правовыми актами находятся в распоряжении государственных органов, предоставляющих Услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления и (или) подведомственных государственным органам                      и органам местного самоуправления организаций, участвующих                               в предоставлении Услуги, за исключением документов, указанных в части       6 статьи 7 Закона № 210-ФЗ).

Документы, предоставленные заявителем, должны соответствовать следующим требованиям:

- тексты документов написаны разборчиво;

- в документах нет неоговоренных подчисток, приписок, зачеркнутых слов, не оговоренных исправлений;

- документы не имеют серьезных повреждений, наличие которых                     не позволяет однозначно истолковать их содержание;

- не истек срок действия представленных документов (если таковой имеется).

Ответственность за достоверность и полноту представляемых сведений и документов, являющихся основанием для предоставления государственной услуги, возлагается на заявителя.

Специалисты Управления формируют в отношении каждого заявителя личное дело, в которое включаются документы, связанные с предоставлением выплаты. Документы на бумажных и электронных носителях подлежат хранению 5 лет после выплаты.

