Перечень документов, необходимых для получения Услуги
При обращении за получением Услуги заявитель представляет заявление по форме согласно приложению № 2 к Административному регламенту на бумажном носителе и предусмотренный настоящим подразделом Административного регламента пакет документов в Управление, в МФЦ, направляет почтой, либо направляет в форме электронного документа с использованием Единого портала или регионального портала (при наличии технической возможности).

К документам, подлежащим представлению заявителем, относятся:

Документ, удостоверяющий личность заявителя (находится в личном пользовании заявителя, предъявляется при подаче заявления и пакета документов).

Документы, подтверждающие рождение (усыновление) ребенка:

- свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка (место получения - территориальные подразделения управления записи актов гражданского состояния Белгородской области (ЗАГС), судебные органы);

- выписка из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (место получения - отдел опеки и попечительства                             управления социальной защиты населения администрации Белгородского района); 

- свидетельство о рождении ребенка на территории иностранного государства (место получения - консульские учреждения Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации);

- в случаях, когда регистрация рождения ребенка произведена компетентным органом иностранного государства (место получения -компетентные органы иностранного государства):

документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным в установленном законодательством Российской Федерации порядке переводом на русский язык, - при рождении ребенка на территории иностранного государства - участника Конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, заключенной в Гааге 5 октября 1961 г. (далее - Конвенция                     от 5 октября 1961 г.);

документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и легализованный консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, не являющегося участником Конвенции от 5 октября 1961 г.;

документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и скрепленный гербовой печатью - при рождении ребенка на территории иностранного государства, являющегося участником Конвенции от 5 октября 1961 г. о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в городе Минске 22 января 1993 г.

Документы, подтверждающие доходы членов семьи:

· справка с места работы (службы, учебы) либо иной документ, подтверждающий доход каждого члена семьи;

· справка о выплачиваемой студентам стипендии и иных денежных выплатах студентам, аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, докторантам, слушателям подготовительных отделений (место получения -образовательные учреждения).

Справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу (место получения - военные комиссариаты).

Документ, подтверждающий реквизиты счета в российской кредитной организации, открытого на заявителя (договор банковского вклада (счета):

- справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета.

Доверенность, оформленную в соответствии со статьей 185 Гражданского кодекса РФ для лиц, уполномоченных заявителями на оформление получения Услуги (место получения - нотариальные конторы).

Управление имеет право на проверку достоверности представленных заявителем документов (сведений) о доходах семьи. В этих целях Управление вправе запрашивать и безвозмездно получать необходимую информацию                     от всех владеющих такой информацией органов и организаций независимо                    от форм собственности, в том числе в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

36. Требования, предъявляемые к заявлению и пакету документов.

Текст заявления должен быть написан на русском языке синими или черными чернилами, хорошо читаем и разборчив, фамилия, имя и отчество заявителя написаны полностью, все обязательные реквизиты в заявлении должны быть заполнены. 

Не допускается использование сокращений и аббревиатур, а также подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных неоговоренных исправлений, не заверенных подписью заявителя.

Не допускается использование специалистом Управления, либо специалистом МФЦ сокращений и аббревиатур, а также подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных неоговоренных исправлений, не скрепленных печатью и не заверенных подписью специалиста Управления, либо специалиста МФЦ (в части бланка заявления, заполняемой специалистом Управления, либо специалистом МФЦ).  

Сведения, указанные в заявлении, не должны расходиться или противоречить прилагаемым к заявлению документам.

При предъявлении оригинала документа копии документов заверяются специалистом Управления, либо специалистом МФЦ.

При отсутствии оригиналов документов копии представленных документов должны быть нотариально заверены.

Принимаемые документы не должны иметь серьезных повреждений, наличие которых допускает многозначность истолкования их содержания.

Документы, написанные на иностранном языке, заверенные печатью на иностранном языке, а также на языках народов Российской Федерации, представляются при условии, что к ним прилагается перевод на русский язык, нотариально заверенный в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов и которые заявитель вправе представить, а также способы их получения заявителями, в том числе в электронной форме, порядок их представления

Для предоставления Услуги заявителю Управлением в рамках межведомственного взаимодействия запрашиваются следующие документы (сведения), которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациях, участвующих в предоставлении Услуги:

-  документы (информация), подтверждающие принадлежность заявителя и ребенка к гражданству Российской Федерации (место получения - обособленные подразделения управления по вопросам миграции УМВД России по Белгородской области);

- документы (информация), подтверждающие смерть женщины, родившей (усыновившей) первого ребенка, отца (усыновителя) (место получения - отдел записи актов гражданского состояния Белгородского района (ЗАГС);

- документы (информация) об объявлении женщины, родившей (усыновившей) первого ребенка, отца (усыновителя) умершими (место получения - отдел записи актов гражданского состояния Белгородского района (ЗАГС);

- документы (информация), подтверждающие лишение женщины, родившей (усыновившей) первого ребенка, отца (усыновителя) родительских прав (место получения - отдел опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации Белгородского района);

- документы (информация), подтверждающие отмену усыновления для женщины, усыновившей первого ребенка, отца - усыновителя (место получения -  отдел опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации Белгородского района);

- документ, подтверждающий расторжение брака (место получения -  отдел записи актов гражданского состояния Белгородского района (ЗАГС);

-  информация о пособиях и выплатах заявителю (члену семьи заявителя)       в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными актами субъектов Российской Федерации в качестве мер социальной поддержки (место получения - органы социальной защиты населения, здравоохранения, культуры, образования);

- информация о получении пенсии, компенсационных выплат дополнительного ежемесячного обеспечения пенсионера (место получения - территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации);

- справка (информация) о выплате пособия по безработице (материальной помощи и иных выплат безработным гражданам, о стипендии и материальной помощи, выплачиваемой гражданам в период прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования                по направлению органов службы занятости; о выплате безработным гражданам, принимающим участие в общественных работах, и безработным гражданам, особо нуждающимся в социальной защите, в период их участия во временных работах, а также о выплате несовершеннолетним гражданам в возрасте от 14 до 18 лет в период их участия во временных работах (место получения- территориальные подразделения Управления по труду и занятости населения);

- информация о получении пособия по временной нетрудоспособности, пособия по беременности и родам, а также единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации (место получения - Фонд социального страхования Российской Федерации);

- информация о ежемесячных страховых выплатах по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве                               и профессиональных заболеваний (место получения - Фонд социального страхования Российской Федерации).

Заявитель вправе представить в Управление, в МФЦ, направить посредством почтовой связи, с использованием Единого портала или регионального портала (при наличии технической возможности) документы, указанные в пункте 37. Административного регламента, по собственной инициативе. 

Непредставление заявителем указанных в пункте 37. Административного регламента документов не является основанием для отказа в предоставлении Услуги.

Не допускается требовать от заявителя представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено настоящим Административным регламентом.

Не допускается требовать от заявителя представления документов                      и информации, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, участвующих                                в предоставлении Услуги, которые заявитель вправе представить, за исключением документов, указанных в пункте 35. настоящего Административного регламента, подлежащих представлению заявителем.

