Перечень документов, необходимых для получения Услуги
Документы, необходимые в соответствии с законодательством или иными нормативными правовыми актами для предоставления государственной услуги, которые предоставляются заявителем самостоятельно.

Для инвалидов боевых действий I и II групп, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей      в районах боевых действий в государствах (на территориях), указанных                     в разделе III Перечня государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации приложения                 к Федеральному закону от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»:

- документ, удостоверяющий личность.

- удостоверение инвалида о праве на льготы;

- справка о выполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий в государствах (на территориях), указанных в разделе III Перечня государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации приложения к Федеральному закону «О ветеранах» от 12 января 1995 года №5-ФЗ.

Для членов семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно – исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в районах боевых действий:

  - документ, удостоверяющий личность;

  - справка установленного образца о гибели военнослужащего;

  - свидетельство о смерти;

  - документы, подтверждающие родственное отношение к погибшему;

  - справка, подтверждающая обучение в образовательных учреждениях профессионального образования по очной форме обучения для детей старше 18 лет;

  - для детей – инвалидов старше 18 лет документы, подтверждающие получение инвалидности до достижения возраста 18 лет.

Для вдов ветеранов подразделений особого риска:

- документ, удостоверяющий личность;

- копия удостоверения ветерана подразделения особого риска либо копия удостоверения, выданного членам семей, потерявших кормильца                  из числа лиц, указанных в пункте 1 Постановления Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2123-1                                 «О распространении действия закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации в следствие катастрофы                   на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделения особого риска»;

  - свидетельство о смерти;

  - свидетельство о браке.

Для военнослужащих или граждан, призванных на военные сборы, которым в период прохождения военной службы (военных сборов) либо после увольнения с военной службы (отчисления с военных сборов                     или окончания военных сборов) установлена инвалидность вследствие военной травмы: 

  - копия документа, удостоверяющего личность;

  - копия   справки   федерального   учреждения   медико – социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы;

  - копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) – для опекуна (попечителя).

Для членов семьи умершего (погибшего) инвалида, а также членов семьи военнослужащих или граждан, призванных на военные сборы, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы либо умерших вследствие военной травмы:

  - копия документа, удостоверяющего личность;

  - для родителей умершего (погибшего) пенсионное удостоверение;

  - копия     документа,       подтверждающего      гибель     (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы,                     при исполнении ими обязанностей военной службы, либо копия заключения военно - врачебной комиссии, подтверждающего, что смерть военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступила вследствие военной травмы – для назначения ежемесячного довольствия, установленного  Федеральным законом  «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат»                 от 7 ноября 2011 года №306-ФЗ ч.9, ст.3;

- копия свидетельства о смерти инвалида – для назначения ежемесячного довольствия, установленного Федеральным законом                     «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» от 7 ноября 2011 года № 306-ФЗ ст. 3, ч. 10; 

- документы, подтверждающие право членов семьи на ежемесячное довольствие (копия свидетельства о заключении брака; копия свидетельства о рождении ребенка; копия справки, выданной федеральным учреждением медико – социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности с детства;

 - для детей, достигших возраста 18 лет, которые стали инвалидами              до достижения этого возраста; справка образовательного учреждения, подтверждающая обучение ребенка по очной форме (представляется                    по достижении им 18 – летнего возраста каждый учебный год);

 - для   ребенка,  обучающегося  по  очной  форме    обучения образовательном учреждении);

  -   копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) – для опекуна (попечителя).

Заявление может быть:

-  направлено в письменном виде по почте или курьером;

- представлено лично или через представителя, по доверенности, оформленной в установленном порядке в Управление;

-  в электронном виде посредством использования информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Белгородской области» (www.gosuslugi31.ru), заверенное электронно-цифровой подписью                   с использованием универсальной электронной карты (далее – УЭК) (прием заявлений на получение УЭК организован в областном государственном бюджетном учреждении «Белгородский информационный фонд» с 1 января 2013 года (согласно постановлению правительства Белгородской области            от 6 февраля 2012 года № 53-пп «Об утверждении документов, обеспечивающих предоставление государственных и муниципальных услуг       в электронной форме с использованием универсальной электронной карты»).

Заявление подается в письменной форме на русском языке в одном экземпляре. Расписка-уведомление возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления.

Управление    не  вправе  требовать от заявителя представление документов и информации, или осуществления действий, в том числе согласований,  предоставление или осуществление, которых                                  не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими предоставление государственной услуги, а  также представление документов и информации, которые находятся в распоряжении органа, предоставляющего государственную услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, участвующих                            в предоставлении  государственных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Белгородской области, муниципальными правовыми актами, представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги.

Исчерпывающий   перечень  документов,  необходимых                             для предоставления государственной услуги, которые находятся                             в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, участвующих в предоставлении государственных услуг, который заявитель вправе представить самостоятельно:

- справка из органов ЗАГС  об актовой записи регистрации рождения, заключения брака и смерти;

- сведения из пенсионного фонда о том, что заявитель  является получателем пенсии.
