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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛИЦ,
ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА БЕСПЛАТНЫЙ
ПРОЕЗД В 2016 ГОДУ
Федеральные льготники, имеющие право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (социальной услуги), могут обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства за получением справки, подтверждающей их право на социальные услуги в 2016 году.

Справка установленного образца подтверждает право на социальные услуги (социальную услугу) в период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года в том числе 
- на обеспечение граждан по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;

- на предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний;

- на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
В справке указывается категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальная услуга (социальные услуги), на которые гражданин  имеет  право в 2016 году.

Для подтверждения права граждан на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте в 2016 году территориальными органами  Пенсионного фонда РФ выдаются вышеуказанные справки. 

Справка действует на всей территории  Российской Федерации.

Для получения в кассе вокзала безденежных проездных документов (билетов) федеральным льготникам необходимо предъявлять три документа:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт, удостоверение личности офицера и др.);

- документ, подтверждающий право на получение набора социальных услуг (удостоверение участника войны; справка, подтверждающая факт установления инвалидности и др.);

- справку установленного образца, подтверждающую право на социальные услуги, в том числе на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.

Однако, это не означает, что для получения бесплатной медицинской помощи и лекарств федеральным льготникам потребуется дополнительный документ в виде вышеуказанной справки. C помощью этой справки лица, имеющие право на бесплатную медицинскую помощь, при выезде за пределы субъекта Российской Федерации, где они постоянно проживают, смогут быстрее воспользоваться этой помощью.
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