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ОПЛАТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГРАЖДАНИНУ

НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

(набор социальных услуг действует в виде сохраненных натуральных льгот)

На оплату предоставления гражданам набора социальных услуг с 01.04.2016 года направляется 995 руб. 23коп. в месяц. В том числе:
- на обеспечение граждан по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 766 руб. 55 коп.;

- на предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний – 118 руб. 59 коп.;

- на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110 руб. 09 коп. 

При предоставлении социальных услуг граждане, имеющие ограничение к трудовой деятельности I группы инвалидности и дети-инвалиды, имеют право на получение на тех же условиях второй путевки на санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на пригородном железнодорожном  транспорте, а также  междугородном транспорте к месту лечения и обратно для сопровождающего их лица.

В период с 1 января до 1 октября 2016 года граждане, имеющие право на получение социальных услуг, могут обратиться в УПФР по месту жительства с заявлением об отказе, возобновлении или предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги) для получения ежемесячной денежной выплаты в соответствующем размере с 1 января 2017 года.

Поданное гражданином заявление об отказе, возобновлении или предоставлении набора социальных услуг (социальной услуги), действует на весь период получения государственной социальной помощи, до изменения волеизъявления гражданина.
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