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В Белгороде открылся первый клиентский центр 
«Почта Банка»

 На торжественном мероприятии присутствовала заместитель управляющего Отделением ПФР по Белгородской области Светлана Коваленко.
     26 апреля во многих регионах нашей страны нашла свое воплощение идея, которая обсуждалась уже без малого почти 15 лет. Универсальный розничный банк вошел в группу международной финансовой группы ВТБ, которой принадлежит 50%+1 акция. Другая половина и -1 акция принадлежит ФГУП «Почта России». Филиальная сеть банка начала свою работу в Белгороде на базе центрального почтового отделения. Первый клиентский центр «Почта Банка» оборудован двумя универсальными окнами и банкоматом. Кроме уже существующего центра в регионе в течение года запланировано открытие еще 11 КС (клиентских центров) и 17 окон.

     «Почта Банк» ориентирован на оказание финансовых услуг массовому клиентскому сегменту, а также на комплексное обслуживание пенсионеров, включая выплату их пенсий. Банковские продукты этого финансово-кредитного учреждения в скором времени станут доступны в отдаленной сельской местности нашей области. – «Открытие первого «Почта Банка» на базе почтового отделения – это значимое событие для всей Белгородской области. Реализуя этот проект, мы ориентируемся на тех людей, которым пока не доступны банковские услуги в силу того, что они проживают далеко от районных центров» - отметила и.о. директора Белгородского филиала Почты России Лариса Отставная. Благодаря уже существующей инфраструктуре «Почта Банк» станет востребованным среди людей пенсионного возраста, которые, по предварительным оценкам, составят около трети его клиентов.

     Отметим также, что выплату пенсий Почта России продолжит и вне банковского сегмента. Таким образом, за пенсионером остается право выбора наиболее удобного варианта получения пенсионных выплат.
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