5

Исчерпывающий перечень документов, необходимых в 

соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления Услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления Услуги, подлежащих представлению заявителем, 

способы их получения заявителем, в том числе в электронной форме, 

порядок их представления

14. Для предоставления Услуги заявителем представляются в орган, предоставляющий Услугу, следующие документы:

- заявление о предоставлении муниципальной услуги «Оформление, выдача и продление удостоверения многодетной семьи и его дубликата                        на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области» на бумажном носителе (далее - заявление) по форме согласно приложению № 1 к настоящему Административному регламенту. 

Заявление предоставляется в Управление в единственном экземпляре,               с предусмотренным пунктом 15. Административного регламента пакетом документов, либо заявление подается в электронной форме, путем заполнения соответствующей формы заявления с использованием Единого портала или Регионального портала (при наличии технической возможности);
- паспорта граждан Российской Федерации родителей (усыновителей);

- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя,                 в случае если с заявлением обращается представитель заявителя.

В заявлении должны быть указаны контактные данные заявителя (телефон), согласие на обработку персональных данных.


15. К заявлению прилагаются:
- доверенность, выданная в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, если от имени заявителя действует доверенное лицо;
- свидетельство о заключении брака;

- документ, подтверждающий факт отсутствия второго родителя                         в отношении каждого ребенка (свидетельство о расторжении брака, свидетельство о смерти второго родителя, решение суда о признании безвестно отсутствующим), в случае подачи заявления единственным родителем                        (за исключением подачи заявления одинокой матерью);

- свидетельства о рождении (усыновлении, удочерении) каждого из детей (с отметкой о наличии гражданства Российской Федерации или копией вкладыша о гражданстве Российской Федерации);

- документ, подтверждающий фактическое воспитание ребенка (детей) одним из родителей, в случае если данный вопрос был разрешен в судебном порядке (вступившее в законную силу решение суда об определении                         места жительства, передаче ребенка (детей) на воспитание одному                                  из родителей и др.);
- справка об обучении в учреждении среднего, среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения (представляется в отношении детей старше 18 лет);
- фотографии обоих или единственного родителя размером                              3х4  (в количестве 1 штуки от одного родителя).

16. Управление имеет право на проверку достоверности представленных заявителем документов (сведений) о семье. В этих целях Управление вправе запрашивать и безвозмездно получать необходимую информацию                     от всех владеющих такой информацией органов и организаций независимо                    от форм собственности, в том числе в порядке, установленном Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - Федеральный закон                      № 210-ФЗ). 

17. За изготовление копий документов, указанных в пунктах 14, 15 настоящего Административного регламента, плата не взимается.

18. Требования, предъявляемые к заявлению и пакету документов.

Текст заявления должен быть написан собственноручно, разборчиво,              на русском языке синими или черными чернилами. Фамилия, имя и отчество заявителя должны быть написаны полностью, все обязательные реквизиты                  в заявлении должны быть заполнены. 


Не допускается использование сокращений и аббревиатур, а также подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных исправлений.


Сведения, указанные в заявлении не должны расходиться или противоречить прилагаемым к заявлению документам.


При предъявлении оригинала документа копии документов заверяются специалистом Управления.


При отсутствии оригиналов документов копии представленных документов должны быть нотариально заверены.


Принимаемые документы не должны иметь серьезных повреждений, наличие которых допускает неоднозначность истолкования их содержания:
- документы имеют подчистки либо приписки, зачеркнутые слова и иные, не оговоренные в них исправления;


- документы исполнены карандашом;


- документы имеют серьезные повреждения, не позволяющие однозначно истолковать их содержание.

Документы, написанные на иностранном языке, заверенные печатью                   на иностранном языке, а также на языках народов Российской Федерации, представляются при условии, что к ним прилагается перевод на русский язык, нотариально заверенный в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Исчерпывающий перечень документов, необходимых

в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных органов, участвующих в предоставлении Услуги, и которые заявитель вправе представить, а также способы их получения заявителями, в том числе в электронной форме, порядок их представления

19. К документам, необходимым для предоставления Услуги, которые находятся в распоряжении других органов исполнительной власти, государственных органов, органов местного самоуправления, организаций                  и получение которых в процессе оказания Услуги осуществляется органом, предоставляющим Услугу, самостоятельно в соответствии с требованиями Федерального закона № 210-ФЗ, относятся:

- документ, подтверждающий место жительства и (или) пребывания, фактического проживания, регистрация по месту жительства (в необходимых случаях - регистрацию по месту пребывания) (место получения - паспортно-визовая служба управления федеральной миграционной службы России                      по Белгородской области);

- сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета (место получения - территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации);
- сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства, а в случае фактического проживания членов                           по другому месту жительства - документа, подтверждающего его фактическое проживание (справка учебного, лечебного заведения, поселения) (место получения - органы местного самоуправления, организации жилищно-коммунального хозяйства, подразделения паспортно-визовой службы).
20. Заявитель вправе предоставить документы, указанные в пункте 19.             по собственной инициативе. 


21. По межведомственным запросам документы (их копии или сведения, содержащиеся в них), указанные в пункте 19. настоящего Административного регламента, предоставляются государственными органами, органами местного самоуправления и подведомственными государственным органам или органам местного самоуправления организациями, в распоряжении которых находятся указанные документы, в срок не позднее пяти рабочих дней со дня получения соответствующего межведомственного запроса.


22. Перечень документов, указанных в пунктах 14, 15, 19. настоящего Административного регламента, необходимых для предоставления Услуги, является исчерпывающим.

Периодичность представления документов для получения государственной услуги (единожды или в установленные промежутки времени) предусматривается нормативными правовыми актами, регулирующими отношения по предоставлению государственной услуги.

23. Специалист Управления, осуществляющий прием документов,                   не вправе требовать от заявителя:


- представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи                          с предоставлением Услуги;


- представления документов и информации, в том числе подтверждающих внесение заявителем платы за предоставление Услуги, которые находятся                  в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих                в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона            № 210-ФЗ государственных и муниципальных услуг, в соответствии                            с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Белгородской области, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, включенных в определенный частью 6 статьи 7 Федерального закона № 210-ФЗ перечень документов. Заявитель вправе представить указанные документы и информацию в Управление                                 по собственной инициативе;


- осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения государственных и муниципальных услуг и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг и получения документов                   и информации, предоставляемых в результате предоставления таких услуг, включенных в перечни, указанные в части 1 статьи 9 Федерального закона               № 210-ФЗ;


- представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления Услуги, за исключением следующих случаев:


- изменения требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления Услуги, после первоначальной подачи заявления (уведомления) о предоставлении Услуги;


- наличия ошибок в заявлении (уведомлении) о предоставлении Услуги                 и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления Услуги, либо в предоставлении Услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;


- истечением срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых                                       для предоставления Услуги, либо в предоставлении Услуги;


- выявления документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, государственного или муниципального служащего, работника организации, предусмотренной               частью 1.1 статьи 16 Федерального закона № 210-ФЗ, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления Услуги, либо                        в предоставлении Услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего Услугу, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления Услуги, либо руководителя организации, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 Федерального закона             № 210-ФЗ, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения                              за доставленные неудобства.


24. В соответствии с требованиями Федерального закона                                     от 27 июля  2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и Федерального закона № 210-ФЗ при предоставлении Услуги обработка персональных данных осуществляется с письменного согласия заявителя (согласие на обработку  персональных данных  должно быть предусмотрено в заявлении                                  на предоставление Услуги).

В случае если для предоставления Услуги необходима обработка персональных данных лица, не являющегося заявителем, если в соответствии              с Федеральным законом № 210-ФЗ обработка таких персональных данных может осуществляться с  согласия указанного лица, при обращении                           за получением Услуги заявитель дополнительно предоставляет документы, подтверждающие получение согласия  указанного лица или его законного представителя на обработку персональных данных указанного лица. Документы, подтверждающие получение  согласия, могут быть представлены                    в том числе  в форме электронного документа. 

