Порядок рассмотрения обращений о порядке предоставления Услуги

  Полномочия по предоставлению Услуги осуществляются  Управлением.
Приём заявления и иных документов, необходимых для предоставления Услуги и выдача результатов предоставления Услуги заявителю, осуществляются специалистами Управления и уполномоченными специалистами МФЦ.

Организации, участвующие в предоставлении Услуги: 
- управление социальной защиты населения Белгородской области;
- финансово-кредитные организации на договорной основе;
-
организации по обработке корреспонденции и денежных переводов на договорной основе.
В целях, связанных с предоставлением Услуги, используются документы и информация, получаемые в процессе межведомственного информационного взаимодействия с:

-
территориальными органами социальной защиты населения Российской Федерации - в части получения сведений о сроках назначения и выплаты пособия;

-
Белгородским региональным Отделением Фонда социального страхования Российской Федерации - в части получения сведений о размере пособий по временной нетрудоспособности, пособий по уходу за ребёнком до полутора лет и иных выплат;

-
организациями жилищно-коммунального хозяйства независимо                         от организационно-правовых форм собственности - в части получения сведений о регистрации на территории Белгородского района;

-
органами государственной службы занятости населения на территории Российской Федерации - в части получения сведений о пособии                      по безработице.

Результатами предоставления Услуги являются: 

- назначение и выплата ЕДВ;

- отказ в назначении ЕДВ.

Процедура исполнения Услуги завершается:

- уведомлением заявителя о назначении ЕДВ согласно указанному            в заявлении способу (посредством телефонной связи, адресу электронной почты, письменно по почте); 

-
направлением уведомления об отказе в назначении ЕДВ.

