Порядок рассмотрения обращений о порядке предоставления Услуги

Постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области в собственность бесплатно.

Полномочия по предоставлению Услуги осуществляет Управление.

Прием заявлений и иных документов, необходимых для предоставления Услуги и выдача результатов предоставления Услуги заявителю осуществляется в Управлении.

В целях, связанных с предоставлением Услуги, используются документы и информация, получаемые в процессе межведомственного информационного взаимодействия с: 

- комиссией по соблюдению жилищного законодательства при администрации Белгородского района, действующей на основании распоряжения администрации Белгородского района от 04.04.2013 г. № 731 «О комиссии по соблюдению жилищного законодательства при администрации Белгородского района»;
- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области;

- комитетом имущественных и земельных отношений администрации Белгородского района.
Результатом предоставления Услуги является: 

- постановка на учет граждан, имеющих трех и более детей, в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно на территории муниципального района «Белгородский район» Белгородской области;

- отказ в предоставлении Услуги.
Процедура предоставления Услуги завершается путем получения заявителем:

- уведомления о постановке на учет, об отказе в постановке на учет (приложение № 3, приложение № 4 к Административному регламенту);

- выписки из протокола комиссии о постановке на учет граждан,  имеющих трех и более детей, для предоставления земельных участков.

