Порядок рассмотрения обращений о порядке предоставления Услуги

Основанием для начала административной процедуры по приему документов является обращение заявителя.


При личном приеме заявитель предъявляет документ, удостоверяющий его личность или документ, подтверждающий полномочия лица представлять интересы заявителя.


В ходе приема документов специалист Управления, ответственный за прием документов:


- устанавливает личность заявителя путем проверки документа, удостоверяющего его личность;


- проверяет правильность заполнения заявления, наличие документов                               и соответствие требованиям указанных в пунктах настоящего административного регламента, соответствие копий представленных документов их подлинникам;


- выдает заявителю расписку – уведомление; 


- информирует  заявителя  о  порядке  и  сроках предоставления государственной услуги.

Результатом выполнения административной процедуры является регистрация заявления в журнале регистрации заявлений.

Срок приема и регистрации заявления составляет 1 рабочий день, в случае направления заявления по почте срок регистрации заявления составляет 3 рабочих дня                    со дня поступления заявления.

Основанием для начала административной процедуры является зарегистрированное в журнале регистрации заявление с комплектом представленных документов.

Специалист Управления рассматривает предоставленный заявителем комплект документов, необходимых для назначения ежемесячного пособия, денежного довольствия и отдельных выплат с целью установления права на назначение.


Специалист Управления проверяет:


- наличие у заявителя права на получение;


- соответствие документов, действующему законодательству;


- форму и содержание документов.

В случае не представления  документов, заявителем  самостоятельно, специалист управления в течение трех дней  с момента регистрации заявления направляет межведомственный запрос в порядке предусмотренным Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Срок получения ответа составляет 5 рабочих дней.


По результатам рассмотрения документов специалист Управления принимает решение о назначении (об отказе в назначении) ежемесячного пособия, денежного довольствия и отдельных выплат.

